

62.5
公斤劉貞吟奮然一舉
刷新挺舉參考紀錄

【本報訊】女子舉重選手劉貞吟昨天在台南市立體育場舉重訓練場舉行的市長杯舉重賽，於額外試舉時，以六十二點五公斤打破第一級挺舉的全國參考紀錄。

這項比賽分兩天進行，昨天是第一至第三量級，除劉貞吟外，其餘成績平平。

劉貞吟抓舉成績四十五公斤，挺舉第一次成功舉起五十五公斤，第二次試舉六十公斤失敗，第三次成功地舉了六十公斤的全國參考紀錄，並於額外試舉時再創佳績。

金門女將蔡惠宛去年在世界杯的第一級，曾以五十七點五公斤獲世界第四名，亞洲杯銅牌。

單項協會列隊受檢
體協今起逐項評鑑

【本報訊】全國體協今起評鑑各單項運動協會，率先登場受評單位是棒球、排球及健美、空手道。評鑑委員由體協秘書長陳金樹任總領隊。

截至昨天，仍有包括高爾夫等十九個單項協會未將應繳交的表格送達評鑑委員會，陳金樹表示，遲未繳交表格的單項協會，將在評鑑時列為行政管理項目的缺失。

陳金樹說，為提高評鑑的公正與客觀，評鑑委員將不接受受評單位的餐宴招待；而此次體協安排連續三週的密集評鑑日程，除避免曠日費時弊端外，也希望委員能在評鑑全程保持一貫的評鑑標準。

體協兩年一次評鑑各單項運動協會推動工作績效，今年首次採用分類評鑑方式；體協非常重視此次評鑑工作成效，陳金樹表示，評鑑過程中可以深入了解各單項協會運作情況，供體協甄選單項協會幹部參考。